13 ¢eBpaJis.
KiaccHas paoora




[laBanTe BCMOMHUM.

e 1. Kakyro TeMmy Mbl U3y4darnim Ha
npegblaoywiem ypoke?
e 2. YUTO Mbl Ha3biBaeM chopmMmyrnon?

e JI. . [lemepcoH: «PoOpMysibI - 3MO
8epHbIe paseHcmaea,
ycmaHaesiusaruwue 83aUMOCEsI3b
Mexxay eesiludUHamMu»

e C. . Oxecoe - «Popmyria — amo
KoOMb6UHayus apugpmemudecKux
3HaKoe, ebipakaroujasi Kakoe-HUbyOb
ymeepxoeHue»



C yero HauuHaeTcsa anredpa?
C ymeHun Bce obob6LaThb!
3a4yeM BbipaxeHbs NoxXoxue
Ham cHoBa n cHoBa cuutaTb?
[Myckan cebe yncna mMeHAOTCA
MbI npolie NOCTYNUM, XUTPEM:
MbI yncna sameHMM Ha OyKBY
N 6yaem npucBanBaTtb e
JTtoOble 3Ha4YeHnsA pa3Hble —
[oTOB B 00OLWEM Buae orBeT!



ApPUPMETUYECKUU AUKTAHT.

Cymmy uncen 30 n 40 ymeHswnTb B 10 pas,
NONly4YeHHbIN pe3ynbTaT YBeJNIM4nTb B 7 pa3, HOBbIU
pe3ynbraTt YyMeHbWUTb Ha 20.

Pa3HocTb uucen 60 u 40 ymeHbWNTL B 4 pa3sa,
NOsly4YeHHbIN pe3ynbTaT YBeNiM4nTb B 6 pa3 u HOBbLIU
pe3ynbraTt yBeNM4YnUTb Ha Npon3BeaeHne Ymcern

8 un 3.

Cymmy yncen 24 n 8 ymenbiluu B 4
pa3a.



Bbluncnurte, nonb3ysachb
cdopmynamm.
a) nnowanb NPAMOYrofibHUKa CO
cTopoHamu 9 m n 40 wm;
0) nepumeTp KBagpaTa co CTOpPoHon 12 m

B) Nfiowaab KBagpara Co CTOPOHOMN S M

) CTOPOHY NPAMOYrofibH1Ka, BTopas
CTOpOHa KoToporo paBHa 20 m, a
nnowaab— 180 m?

) NepPUMETP NPAMOYronbHUKa CO
cCTOpoHaMn 8 M 1 12 m.



Pasagenute Ha rpynnsl.
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YTO BbI 3HaeTe O napannenenuvnene”?




I psAIMOYToJIbHBIM APAJLJICJICITUIIET — 3TO
IPOCTPAHCTBCHHAS (PUTypa, OrPAaHNYCHHASA
NPAMOYIroJIbHUKAMMN.
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Y10 Takoe oobem

BennymnHa yactu
NPOCTPAHCTBAY,
3aHMMaeMoro

reoMmeTpu4ecknm Ternom
Ha3blBaeTcd 00 beMoOM
3TOro Tena.

Kak namepuTb 3Ty

BerMNYNHVY?



5cm3




byzneM BBIUHUCIATH 00BEM B KyOM4eCKHX CAHTUMeETPAaXx.

VY10XuM B OOWH CIIOM €IUHUYHBIC KyObl, IIOJJHOCTHIO 3aKPHIB
OCHOBAHHWE JAHHOTO MapajuieICIuIeaa.
Bnosb pedpa, paBHOTO 4 CM, YKJIAABIBACTCS
4 eIUHUYHBIX Ky0a U TaKUX PSJAOB B 3TOM CJI0€ TPH.

Yucno ky0OB B OJHOM CJIO€ MOXKHO Y3HaTh, IEPEMHOXKHUB JIJIUHY
OCHOBAHHS Ha €ro MMUPUHY:
4:3 =12 exMHUYHBIX KY0OB.




YT0OBI 3aII0JHUTH 3TOT IapajeIeIuIe]]
€ IMHUYHBIMHU KyOaMy HOJTHOCTBIO,
HaJ0 BBUIOXKHUTh JBA TAKUX CJIOS.

J[J1s1 5TOrO MMOHAJ00UTCS
(4 - 3) ‘2 =24 eqxMHUYHBIX KYy0a.




Eciau cTopoHbl 0CHOBAHUS
napaJjuiejienuinea PABHBI
a u b, To Ha 3TO OCHOBaHME
MOKHO BBLICTAaBUTL a*b
eIMHUYHBIX KYyOukKoB. Tak
KaK B BBICOTY
BBIKJIAJABIBAETCA C TaKHX
cioeB, TO o0bem V
napaJuiejenumnena

BbIYHCJIAETCS o

dbopmy.ie:

V = a*b*c
O0bem
NMPAMOYI'OJBbHOI'0
mapaJjjesenuiena

PaBeH MPOU3BEACHUIO
TpexX ero N3MepeHum.



Popmyna
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NMEKT Pa3HYIO
NJIMHY.



V=S ocHoBaHuA * h
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OCHOBaHUS
YMHOXWUTb Ha
BbICOTY.

y

V=ab-

MNepefHOXUTL
ONVHY, LUMPUHY,
BbICOTY
napannenenunena



3agaua 1. Haitn 00nLeM
HPSMOYIOJBHOI0 MapaJjuiejienunena ¢
U3MepeHussMH 6 cM, 9 cMm, 2 cMm.

PeweHune: V=a*b*c

V=6%9*2=108 cm’
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HomalwHee 3aaaHue.

cTp. 91 Ne 10, Ne 12
nonpoboBaTtb caenaTtb MoAesb
napannenenunena n3 crm4yek.
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